
Nyári napközis tábor  

2025 

 
Csemő Község Önkormányzata 2025. július 14.- 2025. július 25.  között nyári napközis tábort 

szervez szakképzett pedagógusokkal, két hét időtartamban, munkanapokon 8.00 – 16.00 között. 

 

Jelentkezés: a hiánytalanul kitöltött jelentkezési lap és a díj befizetésével válik érvényessé! 

 

A jelentkezési lapot és az egészségügyi nyilatkozatot megtalálják a weboldalon – www.csemo.hu, 

illetve személyesen az Csemői Polgármesteri Hivatalban beszerezhető. 

 

A jelentkezési lap leadása: a Csemői Polgármesteri Hivatalban az 1. irodában lehetséges. 

 

A jelentkezési határidő: 2025. június 30. (hétfő) 

 

A napközis tábor térítési díja: 30.000,- Ft/hét, mely tartalmazza a napi háromszori étkezést, a 

foglalkozások és az alapanyagok díját. A díjat az igénybe vett hét előtt egy héttel korábban be kell 

fizetni! 

Utólagos jelentkezés – kizárólag a szabad férőhelyekre - az igénybe vett hét előtt legalább egy 

héttel korábban leadott jelentkezési lap és a részvételi díj befizetése esetén lehetséges! 

 

A részvételi díj befizetése postai úton és átutalással is lehetséges. 

Csemő Község Önkormányzatának számlaszáma: OTP Banknál vezetett 11742025-15390761. 

Postai csekk a jelentkezési lappal együtt kérhető. Kérjük, a megjegyzés rovatba a gyerek nevét 

és a választott időszakot feltüntetni szíveskedjenek! 

A számlaigényt kérjük, szíveskedjenek előre jelezni! 

 

A tábor lemondása: lehetőséget biztosítunk, hogy részvételi szándékát módosítsa, a részvételt 

lemondja. Amennyiben a lemondás időpontja 3 munkanappal a kezdés előtt történik, a teljes 

díjat visszafizetjük. A napközi kezdőnapján történő lemondás esetén az aznapi díjat nem áll 

módunkban visszafizetni (6.000,- Ft/nap). 

A napközi időtartama alatt történő betegség esetén, a díjat időarányosan tudjuk visszatéríteni, 

orvosi igazolás ellenében. 

A lemondásról, betegségről kizárólag írásos értesítést fogadunk el személyesen, vagy a 

gazdalkodas@csemo.hu email címen, vagy a Polgármesteri Hivatal postai címén. 

A befizetésről szóló bizonylatot minden esetben hozzák magukkal! 

 

Egyéb fontos tudnivalók: csak egészséges gyermek vehet részt a táborban! 

A szülőknek egészségügyi nyilatkozatot kell kitölteniük a gyermek egészségével kapcsolatban a 

tábor megkezdése előtt! 

A gyermekek a tábort csak a táborvezető engedélyével hagyhatják el! 

A gyereket a szülők írásos meghatalmazása alapján adhatják át más személynek. Változás 

esetében újabb írásos meghatalmazás kell, melyet csak a szülő adhat át a táborvezetőnek, 

pedagógusnak. 

Értékes ékszerért, játékért, óráért, telefonért, műszaki cikkekért felelősséget nem vállalunk! 
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